



Бывший школьный тренер по бадминтону предстанет пред судом по обвинению в совершении преступлений против половой неприкосновенности в отношении малолетней



Уфимским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего 56-летнего тренера по бадминтону одной из школ Уфимского района по обвинению в совершении 8 эпизодов преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (совершение иных действий сексуального характера в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

Как установлено следствием, обвиняемый, будучи школьным тренером по бадминтону, в период с мая по сентябрь 2018 года, находясь в школе, а также на выездах с командой учеников на соревнованиях по бадминтону в Самаре и Казани, совершал в отношении своей 10-летней ученицы действия сексуального характера.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

О преступных действиях тренера стало известно в ходе просмотра видеозаписей с соревнований, проходивших в Центре бадминтона в Казани. Обвиняемый был задержан, в ходе дальнейших следственных действий была установлена его причастность к аналогичным преступным фактам, совершенным на территории Самары и Республики Башкортостан.

В ходе следствия обвиняемый не признал вину в совершенных преступлениях, тем не менее, следствием собрана достаточная доказательная база, свидетельствующая о причастности обвиняемого к совершенным преступлениям.

В настоящее время обвинительное заключение по уголовному делу утверждено, после вручения его копии обвиняемому дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Августа 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1384536>